

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 176 (13216)

Четверг, 10 сентября 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## К 70-ЛЕТИЮ ОКТАБРЯ ГАРАНТИЯ УСПЕХА

Отлично трудится на юбилейной предоктябрьской вахте коллектив участка сварных конструкций цеха № 1, где старшим мастером Н. П. Сергеев. Он первым на заводе комплектих металлических конструкций выполнил задание августа. Без задержки были изготовлены четыре каркаса инвентарных зданий, 140 комплектов ворот промышленных зданий. А два блок-бокса для свердловских нефтебаз выпустили на участке дополнительно.

До недавнего времени здесь работали две бригады — Ф. Зинатова и И. Веретнова. Сегодня на их базе создана третья. Ее возглавил В. Зырянов. И практика подтвердила правильность подобной организации труда. Можно быть уверенным: 70-летие Октября коллектив участка встретит высокими результатами в работе. Здесь есть немало настоящих мастеров своего дела.

В. КИШИНЕЦ,  
руководитель  
рабкорвского  
поста.

## УБОРКА-87



### Дорог каждый час

В сложных погодных условиях продолжается нынче уборка урожая в Курганской области, где работают водители с предприятий нашего города. Постоянно льют дожди. Однако посланцы Первоуральска трудятся неплохо, используя каждый погожий час. Чтобы не простаивать, возят другие грузы. Например, В. Л. Палецкий с грузового автопредприятия хорошо зарекомендовал себя на доставке стройматериалов, его товарищи по работе В. Д. Иванников, А. В. Ершов — на перевозке леса, молока. Четкость выхода машин на линию обеспечивает слесарь А. Н. Сальников.

В. ШЕСТАКОВ, секретарь партбюро.

В эти дни в совхозе «Первоуральский» принимают побратимов из госхоза «Кржилице», что в Чехословакии. Возглавляет делегацию секретарь партийной организации госхоза Ярослав Пих. Теплые встречи на уральской земле запомнятся чешским друзьям. Так же как Гаделхану Гарипову навсегда запомнился дружеский прием в «Кржилице». Там он подружился с механизатором Мирославом Вальтером. С тех пор коммунист, механизатор Гаделхан Гарипов соревнуется с ним.

На снимке: Г. Гарипов.  
Фото В. Зотова.

## ПРОГРАММА «ЖИЛЬЕ-2000» ПО НОВОМУ АДРЕСУ

Недавно мастер Коуровского леспромхоза Александр Романович Шелин перевез свою семью в новый дом, который положил начало улице Студенческой.

Название это дано не случайно: нынешним летом многодетным семьям, ветеранам войны и труда, пелесотехнического института уже распределено, и будущие новоселы работают вместе со стройбригадой. К концу года почти полсотни семей будут получать почту по новым адресам.

А. ПЛОТНИКОВ,  
председатель профкома  
Коуровского  
леспромхоза.

## СЕГОДНЯ БУДЕТ СПУЩЕН НИЖНИЙ ПРУД НЕЛЬЗЯ УПУСТИТЬ ВРЕМЯ

Меня и товарищей по работе взволновало известие о спуске воды из Нижнего пруда. Во-первых, потому что поздно мы узнали о важном для города мероприятии, очень мало времени для того, чтобы организовать общественность на чистку дна водоема, выслушать мнение старожилов и других заинтересованных лиц. Думается, обязательно должен быть создан городской штаб по

очистке водоема, который бы организовал и возглавил общественность, население на активное участие в предстоящих работах. Кстати, их следует провести по соответствующему плану. Его тоже надо хорошо продумать.

Впоследствии плотине пруда нужна капитальная реконструкция как уникальному памятнику старины, которых в Первоуральске осталось раз-два и обчелся.

Восстановить пруд и плотину — наш долг перед потомками. И еще, хорошо бы повнимательнее отнестись к тому, что встретится на дне. Это ведь могут быть вещи, представляющие историческую ценность, которые найдут свое законное место в культурно-историческом центре по улице Ленина, 65.

А. КИРЕЕВ,  
конструктор цеха № 1  
Новотрубного завода.

## Решение второй сессии городского Совета народных депутатов двадцатого созыва О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ КОМПЛЕКСНОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ, ПРОГРАММЫ РЕКОНСТРУКЦИИ И ТЕХНИЧЕСКОГО ПЕРЕВООРУЖЕНИЯ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА В ДВЕНАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Первоуральский городской Совет народных депутатов отмечает, что поставленные XXVII съездом КПСС задачи ускорения экономического и социального развития нашли конкретное воплощение на Новотрубном заводе. На предприятии разработана и претворяется в жизнь комплексная программа реконструкции и технического перевооружения.

Комплексный подход обеспечит и 1995 году темпы роста объемов производства на 40—42 процента и производительности труда — на 39—41 процент, значительное улучшение условий труда и ускорение социального развития коллектива. В XII пятилетке предусмотрено ввести не менее 143 тысяч квадратных метров жилья, в том числе 14 тысяч хозяйственным способом, детские сады на 840 мест, роддом, Дворец водных видов спорта, первую очередь пионерского лагеря и замкнутого оборотного цикла водоснабжения предприятия, начать строительство профилактория.

Ввод в действие объектов социальной структуры в новых условиях хозяйствования, на которые переходит завод с 1 января 1988 года, невозможен без успешного решения вопросов реконструкции и технического перевооружения.

Первоуральский городской Совет народных депутатов признал организаторскую работу дирекции Новотрубного завода, профсоюзного комитета (В. Н. Дуева, Э. О. Нодева, М. Е. Морозова, В. П. Федорова, Б. А. Мамаева, Л. М. Борисова, А. С. Калякина) по выполнению комплексного плана экономического и социального развития, программы реконструкции и технического перевооружения на XII пятилетку не в полной мере отвечающей требованиям XXVII съезда КПСС.

Обязать дирекцию Новотрубного завода (В. Н. Дуева, Л. М. Борисова), руководителей треста Уралтяжстрой (А. И. Ткачука, В. Я. Логунова) обе-

спечить в 1988 году ввод в промышленную эксплуатацию первой очереди отдела труб цеха Т-2 с годовым приростом 100 тысяч тонн участка топливотопливных труб цеха В-7 с годовым приростом 1,2 тысячи тонн. освоить в полном объеме капитальные вложения на задельных объектах реконструкции стана «140» № 2, трубоэлектросварочного цеха и природоохранных объектов.

Администрация Новотрубного завода принять исчерпывающие меры по созданию производственной базы строительства хозяйственным способом, довести объемы строительно-монтажных работ хозяйственным в 1988 году до 600 тысяч

рублей, в 1989—до 800 тысяч рублей, в 1990 — до миллиона рублей. Прistупить в 1988 году к строительству индивидуального жилья в образцовом поселке, предусмотреть увеличение ввода жилья силами комсомольцев и молодежи. Принять меры для высокоэффективной работы предприятия при переходе в 1988 году на полный хозяйственный расчет и самоокупаемость. Увеличить выпуск продукции с Знаком качества в 1990 году до 52—55 процентов.

Обеспечить безусловное выполнение целевой комплексной программы производства товаров народного потребления на XII пятилетку. Опытную партию двухъярусных подростковых кроватей выпустить в четвертом квартале 1987 года. Принять исчерпывающие меры по сооружению в 1988 году станции хлорирования на водоводе Нижние Серги—Первоуральск.

Разработать программу улучшения санитарно-бытовых условий на производстве до 1 января 1988 года, обеспечить своевременную подготовку и обучение кадров рабочих, инженерно-технических работников для освоения проектных мощностей в реконструируемых цехах.

1988 году объект в эксплуатацию, принять предложение новотрубников о выполнении части работ по его улучшенной отделке силами заводских специалистов.

Создать на всех объектах реконструкции завода депутатские посты во главе с депутатами-руководителями. На строительстве родильного дома пост возглавить заместителем председателя горисполкома А. Н. Чутова.

Администрация Новотрубного завода (В. Н. Дуеву, Л. М. Борисову) до 1 января 1988 года рассмотреть вопросы расширения железнодорожных станций Первоуральск и Вершина в соответствии с программой реконструкции и развития предприятия. В 1988 году начать и в XIII пятилетке закончить газификацию индивидуального жилого сектора в запрудной части города, поселках Ельничный, Самстрой и Трудпоселок.

Администрация завода совместно с руководителями объединения общественного питания коренным образом улучшить организацию общественного питания трудящихся, для чего до 1 января 1988 года завершить разработку заводской программы «Питание» и приступить к ее реализации.

Администрация и профком завода (В. Н. Дуеву, В. П. Федорову, А. И. Обо-

ротову, А. С. Калякину) с 1988 года довести объемы ремонта жилья, объектов коммунального и культурно-бытового назначения до норматива.

Администрации и профкому завода (В. Н. Дуеву, Б. А. Мамаеву, А. С. Калякину) обеспечить выполнение Положения о базовом предприятии, повысить ответственность руководителей цехов за организацию, качество и эффективность производственного труда школьников и развитие технического творчества в процессе трудовой практики.

Администрации и профкому завода (В. Н. Дуеву, Л. М. Борисову, А. С. Калякину) рассмотреть возможности строительства дома ветеранов войны и труда и общежития для работников медсанчасти в XIII пятилетке.

Рекомендовать советам трудовых коллективов всех промышленных предприятий города, используя опыт Новотрубного завода, разработать комплексную программу развития на долгосрочную перспективу, предусмотрев при этом приоритетное решение социальных вопросов.

Контроль за выполнением решения второй сессии городского Совета народных депутатов возложить на горисполком и производственную депутатскую группу Новотрубного завода.



